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 Оповещение о начале общественных обсуждений

по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Селеевского сельского поселения

от 12 октября 2023 года

 (подлежит опубликованию (обнародованию) в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации)

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях, и перечень информационных материалов к этому проекту:

проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Селеевского сельского поселения, утвержденные решением Совета депутатов Селеевского сельского поселения от 05.09. 2012 года № 79 (в редакции решения Совета депутатов Селеевского сельского поселения от 01.07.2019 № 118),  (далее – Документация).
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений по Документации, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях:

инициатор проведения общественных обсуждений: Иванова Галина Анатольевна – глава Селеевского сельского поселения Поддорского муниципального района  Новгородской области;

дата оповещения жителей муниципального образования: 12.10.2023 г.

срок проведения общественных обсуждений: с 20.10.2023 г. по 08.11.2023 г. (на основании п.п.2 ст.7 Федерального Закона Российской Федерации от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
участники общественных обсуждений: граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлена  Документация, правообладатели находящихся  в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Информация о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций Документации, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях, о сроках проведения экспозиции или экспозиций такой Документации, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиции или экспозиций:

экспозиция Документации организована в помещении администрации Селеевского сельского поселения  по адресу: Новгородская область, Поддорский район, д.Селеево, ул.Комсомольская, д.5.  
дата и время открытия экспозиции: с 9-00 20 октября 2023 года;

  срок проведения экспозиции: с 20.10.2023 г. по 08.11.2023 г.

дни и часы, в которые возможно посещение указанной экспозиции:  в период проведения общественных обсуждений, в рабочие дни (понедельник - пятница), с 9-00 до 17-00.

В ходе работы экспозиции организовано консультирование посетителей экспозиции, распространение информационных материалов о Документации, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях. Для получения консультации в здании администрации муниципального района необходимо обратиться в кабинет специалистов.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся Документации, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях:

1) посредством официального сайта https://seleevo-r49.gosweb.gosuslugi.ru/ , в срок до 16-00 часов 08 ноября 2023 года;

2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений (Администрация Селеевского сельского поселения Поддорского муниципального района Новгородской области), в срок до 16-00 часов 08 ноября 2023 года, по почтовому адресу: 175263, Новгородская область, Поддорский район, д.Селеево, ул.Комсомольская, д.5. 
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в срок до 16-00 часов 08 ноября 2023 года.

Информация об официальном сайте, на котором будет размещена Документация, подлежащая рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему: https://seleevo-r49.gosweb.gosuslugi.ru/ (Главная » Деятельность » Градостроительство » Общественные обсуждения/Публичные слушания за 2023 год).

Заместитель председателя комиссии  по землепользованию и застройке 

Администрации Селеевского сельского поселения                         Л.А.Королькова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о проверке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Селеевского сельского поселения, 

представленного комиссией по землепользованию и застройке Администрации Селеевского сельского поселения, на соответствие требованиям ст. 9, 30, 31, 33  Градостроительного кодекса Российской Федерации

Главным  специалистом отдела по благоустройству, строительству и дорожной деятельности Администрации муниципального района Хомой О.Д. проведена проверка проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Селеевского сельского поселения, утвержденные решением Совета депутатов Селеевского сельского  поселения от 05.09. 2012 года № 79 (в редакции решения Совета депутатов Селеевского сельского поселения от 01.07.2019 № 118), подготовленного на основании предложений, установленных в протоколе заседания Комиссии по землепользованию и застройке Администрации Селеевского сельского поселения  от 22 июня 2023 г. № 2.

На основании части 9 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации представленный проект был проверен на соответствие требованиям технических регламентов, генеральному плану поселения, схеме территориального планирования муниципального района, схеме территориального планирования Новгородской области, схемам территориального планирования Российской Федерации, сведениям Единого государственного реестра недвижимости, сведениям, документам и материалам, содержащимся в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности субъектов Российской Федерации.

Соблюдение требований технических регламентов рассматривалось путем оценки соответствия требованиям СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений (Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*)», который входит в перечень национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений». 

По результатам проверки не было выявлено нарушений требований действующего законодательства Российской Федерации.

Общие выводы и рекомендации:


Направить проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Селеевского сельского поселения, утвержденные решением Совета депутатов Селеевского сельского  поселения от 05.09. 2012 года № 79  (в редакции решения Совета депутатов Селеевского сельского поселения от 01.07.2019 № 118),  Главе Селеевского сельского поселения  для принятия решения о проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по указанному проекту.
Главный  специалист отдела 

по благоустройству, строительству 

и дорожной деятельности 

Администрации муниципального района                                            О.Д.Хома
12 октября  2023 года
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